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Stemmingen moties Energiebesparing en betaalbare ener- 
gierekening voor huishoudens 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Energiebesparing en betaalbare 
energierekening voor huishoudens, 

te weten: 

- de motie-Kröger/Lahlah over per direct de heropening 
van het Tijdelijk Noodfonds Energie mogelijk maken (29023, 
nr. 605); 

- de motie-Flach over de verlenging van de termijn voor 
de energiebesparingsplicht alleen doorvoeren als financiële 
ondersteuning voor bijbehorende maatregelen mogelijk 
blijft en de genoemde belemmeringen aangepakt worden 
(29023, nr. 606); 

- de motie-Klos over met de VNG en het NPLW in gesprek 
gaan met als doel dat lokale energiehulporganisaties vaker 
worden geselecteerd bij de ondersteuning van de verduur- 
zaming van huishoudens met een lager inkomen (29023, 
nr. 607). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Kröger/Lahlah (29023, nr. 605). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de SGP en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Flach (29023, nr. 606). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, 
DENK, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

Meneer Flach. 

De heer Flach (SGP): 
Voorzitter. Het zijn zware tijden. Ik heb zojuist, aan het begin 
van de vergadering, een fout nummer doorgegeven. Ik had 
deze motie op stuk nr. 606 willen aanhouden. Maar goed, 
dat is te laat. 

De voorzitter: 
Nou ... 

(Hilariteit) 

De voorzitter: 

Zullen we maar een tweeminutendebatje inplannen dan? 

De heer Flach (SGP): 
Nee. Maar dat betekent dus dat de motie op stuk nr. 620 
(29023), zoals ik eerder heb doorgegeven, gewoon wel in 
stemming mag komen. 

De voorzitter: 
Ik zie dat dat kan, dus dat gaan we doen, aan het einde, als 
laatste. 

De heer Flach (SGP): 
Excuus voor de verwarring. 

De voorzitter: 
Kan gebeuren. 

In stemming komt de motie-Klos (29023, nr. 607). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de PvdD, het CDA, 
DENK, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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